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1. Na začátek něco lehkého. 

Které slovo je správně: 

slepice          jdi na 7, 

slepyce         jdi na 12. 

12. Ale, ale - to nebylo nejlepší. Slovo slepice 

není ani vyjmenované, ani příbuzné.  

Začni znovu od čísla 1 a pracuj pozorně. 

 

2. Je les a v je předložka - v lese.  

Není žádný "vles". Už to víš?  

Vrať se na 8. 

13. Co je správně? 

 Vyklal se mi zub.         Skoč na 3. 

 Viklal se mi zub.          Skoč na 6. 

3. Chyba. Nejedná se o předponu ani o slovo 

vyjmenované. Tedy správně je viklal. 

Vrať se na 13. 

 

14. Správně. Pokračuj dále. 

Ve slově zlob_t doplníš: 

 i  -  skoč na 4. 

 y - skoč na 16. 

4. Odpověď byla správná. 

A jak teď? Co je správně? 

Výr je pták.                      Skoč na 10. 

Voda se točí a dělá výr.   Skoč na 17. 

 

15.  Skvělé. Pokud nebyla žádná chyba, zasloužíš 

pochvalu.  

Pokud byly nějaké chyby, doufám, že už je 

příště neuděláš. 

 

5. Výborně. Pokračuj. 

Bez chyb je věta: 

Byl to dobrý obět.      Jdi na 20. 

Bil to dobrý objed.     Jdi na 22. 

Byl to dobrý oběd.     Jdi na 9. 

16.  Kdepak.                                                                

Zlobit není vyjmenované ani příbuzné slovo, 

zopakuj si vyjmenovaná slova po b a vrať se 

na 14. 

 

6. Výborně. Můžeme pokračovat. 

Ve které větě bude my: 

Půjč m_  pastelku.    Jdi na 11. 

Přišli jsme i m_.        Jdi na 8. 

 

17.  Jsi popleta. Vyjmenované slovo výr                      

představuje ptáka. Vodní vír. Správně je věta: 

Výr je pták. Zopakuj si vyjmenovaná slova 

po v a opakuj 4.  

 

7. Začátek je dobrý. Pokračuj na čísle 13. 

 

18.  Pozor, chyba. Obličej napíšeme i. Obyčej -        

vyjmenované slovo (znamená zvyk).             

Hop zpět na 10. 

8. Dobře. Můžeme jít na další úkol. 

      Která věta je napsaná bez chyb? 

      Vlese rostou houby.       Hop na 2. 

      V lese rostou houby.      Hop na 14. 

19. Chybně. Na horu, na nějakou horu, na                 

vysokou horu.  

Nahoru - směrem vzhůru. 

Vrať se na 21. 

 

9.  Jsi šikula.  

      Ale to je určitě obvyklé - skoč na 15,   

      nebo je to obviklé - pak skoč na 23. 

20. Chyba ve slově oběd - obědy.  

Čti pozorně. Vrať se na 5. 

 

10. Jde ti to skvěle. Poradíš si teď? 

      y bude ve slově:     

      ob_čej             skoč na 21, 

      obl_čej            skoč na 18. 

21. Můžeme pokračovat. Co je správně? 

Jdeme na horu Říp.      Skoč na 5. 

Jdeme nahoru Říp.       Skoč na 19. 

11. Bohužel. Mi - mně, my - my všichni. 

Skoč zpět na 6. 

 

22. Dvě chyby: ve slově "Byl" y - vyjmenované, 

slovo oběd píšeme s ě. Vrať se na 5. 

 

23. Ve slově obvyklé píšeme y, příbuzné slovu zvykat. Zopakuj si 9. 
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1. 

Slovo pytlovina je napsané: 

správně  - jdi na 14, 

špatně    - jdi na 5.  

10. 

Zopakuj si vyjmenovaná slova po m. 

Jdi na 4. 

2. 

Chyba. 

Mýt - jako umývat, vyjmenované slovo 

-  napíšeme ý.  

Jdi zpět na 14. 

11. 

Výborně. Další úkol. 

Ve slově zb_tek bude  

i    - jdi na 15, 

y   - jdi na 12. 

3. 

Bohužel. Sel - (sázel), vysel - předpona 

vy. Už je ti to jasné? 

Zkus znovu 13. 

12.  

Skvěle, pokračuj na 6. 

 

4. 

Dobře. Pokračuj dále. Co je správně? 

Slepýš papír.   Jdi na 8. 

Slepíš papír.    Jdi na 13. 

13. 

Jde ti to dobře. Pokračuj obdobně. 

Hospodář visel obilí.   Jdi na 3. 

Hospodář vysel obilí.  Jdi na 11. 

5. 

Pytel je slovo vyjmenované, pytlovina 

příbuzné.  

Vrať se na 1. 

 

14. 

Odpověď byla správná. Tady je další úkol. 

Ve které větě bude tento tvar slova mít: 

Ruce si musím m_t mýdlem.     Jdi na 2. 

Chci m_t  pěkné známky.          Jdi na 4. 

6.  

Která věta je napsaná bez chyb? 

Maminka má země radost.   Jdi na 16. 

Maminka má ze mě radost.  Jdi na 17. 

15. 

Někdo někde byl a potom tam zbyl, zbytek, 

odvozeno od slova vyjmenovaného. 

Vrať se zpět na 11.  

7. 

Skvělé. Už můžeš odpočívat. 

Gratuluji. 

 

16.  

Slovo země - zeměkoule nebo hlína. Ale 

maminka má radost z tebe (ze mě). 

Jdi zpět na 6. 

8. 

Bohužel. Slepíš - lepit, slepýš - hádek.  

Zopakuj č. 4. 

 

17. 

Výborně. A která věta je správně nyní? 

Naše kočka líže mlíčko.   Jdi na 7. 

Naše kočka lýže mlíčko.  Jdi na 9. 

9. 

Jsi popleta. Kočka líže - patří í. Ve slově lyže na lyžování napíšeme y. 

Vrať se na 17. 

 


